
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto:  Requer  informações  a  respeito  da  CAMPANHA  DE  VACINAÇÃO  CONTRA  A
GRIPE – INFLUENZA.

Destinatário: Prefeita da Estância Turística de Ibitinga – Cristina Maria Kalil Arantes.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1-  QUANTAS  PESSOAS  FORAM  VACINADAS  CONTRA  A  GRIPE  NO  ANO
PASSADO.  QUANTAS PESSOAS FORAM  VACINADAS DURANTE A CAMPANHA
QUE FOI REALIZADA NO ANO DE 2023?

2-  QUANTAS  PESSOAS  FORAM  VACINADAS  CONTRA  A  GRIPE  -  INFLUENZA
ESSE ANO? QUANTAS PESSOAS FORAM VACINADAS DURANTE A CAMPANHA
DENOMINADA "DIA D DA VACINAÇÃO"?

3-  ATÉ  O  MOMENTO,  O  NÚMERO  DE  VACINADOS  CORRESPONDE  À
EXPECTATIVA?  SE  NÃO,  QUAL  O  MOTIVO,  NO  ENTENDIMENTO  DO  SETOR
RESPONSÁVEL?

4- QUAIS OS MEIOS DE DIVULGAÇÃO ADOTADOS PELO SETOR COMPETENTE
PARA DAR PUBLICIDADE À CAMPANHA DE VACINAÇÃO?

5-  EM  QUANTAS  UNIDADES  DE  SAÚDE  ESTÃO  SENDO  MINISTRADAS  AS
VACINAS NO DIA DA CAMPANHA? EM QUANTAS UNIDADES DE SAÚDE ERAM
MINISTRADAS AS VACINAS DURANTE A CAMPANHA DE VACINAÇÃO NO ANO DE
2023?

JUSTIFICATIVA:  O  requerimento  em  questão  se  dá  em  razão  da  preocupação  dos
vereadores signatários com o número de casos de gripe e a importância da vacinação para
diminuir a circulação do vírus.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 08 de abril de 2024.

MURILO BUENO
Vereador - PDT 

MARCO ANTÔNIO DA FONSECA
Vereador - PP 

RICHARD PORTO DE ROSA 
Vereador - PSDB 

REQUERIMENTO Nº 146/2024
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APROVADO
10ª Sessão Ordinária - 09/04/2024

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br
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